

就陈水扁“过境”美国阿拉斯加问题 中方坚决反对任何 国家与台当局往来

新华社北京1月14日电 外交部发言人姜瑜14日就陈水扁“过境”美国阿拉斯加回答了记者提问。姜瑜说，中方一贯坚决反对任何国家与台湾当局进行任何形式的官方往来。陈水扁是台海和平稳定的破坏者和中美关系的麻烦制造者。我们要求美方恪守在台湾问题上对中方所作承诺，不允许陈水扁以任何方式利用美国领土从事“台独”分裂活动，停止向“台独”势力发出任何错误信号。

韩国冷库爆炸事件

我遇难者每人获赔 1.5 亿至 1.7 亿韩元

据新华社首尔1月14日电(记者 于玉兰 李拯宇)韩国利川冷库爆炸事件中国遇难者家属代表14日确认，中国遇难者家属已与冷库业主及韩国有关方面就赔偿问题达成协议。

赔偿主要由“韩国冷冻”公司和产业灾害保险两方面承担。“韩国冷冻”公司向每名遇难者的家属陆续支付包括葬礼费用在内的7500万韩元(1美元约合930韩元)赔偿金，再加上产业灾害保险提供的保险金，预计每名中方遇难者的家属可获得的赔偿金总额为1.5亿韩元至1.7亿韩元之间。

伊朗 4 周内澄清 核计划全部疑问

据新华社专电 国际原子能机构13日发表一份声明说，伊朗领导人同意4周内答复有关其核计划所有尚待澄清的问题。声明中说：“国际原子能机构与伊朗就澄清所有剩余未决问题的时间达成一致。根据工作计划，澄清工作将在4周内完成。”

英调查人员断定 贝·布托命丧“基地”

本报综合报道 正在巴基斯坦协助调查贝·布托遇刺案的英国警方称，他们目前搜集到的证据显示，贝·布托在拉瓦尔品第遇刺是死于“基地”组织的暗杀。在调查行动中，英国的爆炸物专家在拉瓦尔品第的警局宾馆建立了一个刑事检验实验室，对贝·布托遇刺案的关键证据进行检验。通过检验和分析各种遗留下来的痕迹，英国警方调查人员做出了上述判断。目前，英国警方调查人员正在要求对贝·布托进行尸检以确定她遭暗杀的真正原因。(刘立)

美伊海上对峙 “捣乱”电台插话!

专家说录像神秘声音可能是“菲律宾猴子”组织所为

美国海军专家13日说，“捣乱”电台或许在伊朗快艇与美国军舰对峙事件中“插话”，美军战舰收到的无线电威胁可能是这个无线电台的恶作剧。

美国《海军时报》周刊报道，一个名为“菲律宾猴子”组织的成员可能侵入双方通话的无线电频段，向美军发出威胁。

声音挺神秘

对峙事件焦点是美军8日公布的录像中从电台接收到的一句话。一名男子用地方口音浓重的英语威胁说：“我正在靠近你。你将在数分钟后爆炸。”五角大楼当时宣称，讯号来自一艘高速

靠近美军军舰的伊朗快艇。但五角大楼11日公布了更完整的录像，删去了这段录音。

美海军专家说，这段录音存在诸多疑问。

首先，在对峙事件发生地霍尔木兹海峡，充斥着发动机轰鸣声、风声、波浪声等噪音，但录音中却没有任何背景噪音。此外，伊朗公布的录像显示，一名伊海军军官在快艇上通过话筒与美军舰联系。这名海军军官的英语发音与录音中男子的口音区别明显。

美国海军作战部部长加里·拉夫黑德13日说：“根据多年海上执行任务的经验，由于海上通讯繁多，很难确认到底是谁通过无线电讲话。”

最初颇具爆炸性的威胁声披上一层神秘色彩。

“菲律宾猴子”

里克·霍夫曼是美海军“顺化市”号巡洋舰前任舰长，多年在南海海域执行任务。他认为，无线电讯号中的威胁声音来自“菲律宾猴子”。

霍夫曼说：“25年来，一直有个神秘的家伙在那里通过无线电不停地叫骂。他可能就在码头某个地方，或者在附近驶过的运输船上。”

美国海军专家认为，“菲律宾猴子”成员可能不止一人。这些成员整天侦听船只之间的无线电联系，不时入侵无线电频道，胡说

乱骂一通。《海军时报》周刊援引一名不愿意透露姓名的前美海军舰长的话说：“菲律宾猴子”可能模仿伊朗人向美军挑衅。

威胁“极严重”

尽管无法确认威胁声音来源，但美海军依然认为，伊朗快艇的做法对美军舰只构成威胁。美海军第五舰队司令官凯文·科斯特里夫13日告诉美国总统乔治·W·布什，伊朗的“挑衅”行为“极度严重”。

白宫女发言人佩里诺说：“媒体可以就此事作出猜测，但海军高级指挥官不能这样。他们严重关注此事。”(韩建军 新华社特稿)



格反对派游行示威

1月13日，格鲁吉亚反对派支持者在首都第比利斯的鲁斯塔维利大街上集会。抗议当局选举舞弊，要求举行第二轮投票。新华社发

史上首次也是最后一次 “女王”号三邮轮同港出航

13日晚的纽约港热闹非常。在灿烂烟花映衬下，停靠港口的三艘世界顶级巨型邮轮“玛丽女王2”号、“伊丽莎白女王2”号、“维多利亚女王”号同时驶出港口。这是三艘“女王”号邮轮历史上第一次也是最后一次同时出港航行。

燃情纽约夜

三艘邮轮都归美国嘉年华公司旗下的英国丘纳德航运公司所有。

13日傍晚时分，三艘“女王”号邮轮列队停靠在自由女神像前，在焰火映照下等待同时出港的历史时刻。晚上8时左右，在全球最大邮轮“玛丽女王2”号带领下，三艘邮轮同时起航，缓缓驶出纽约港。众多邮轮迷有幸见证了这一历史时刻。

因为今年11月，“伊丽莎白女王2”号将退休，变身5星级“漂流酒店”，栖身阿拉伯联合酋长国迪拜海域，丘纳德航运公司总裁卡萝尔·马洛13日接受美联社记者采访时说：“这是三艘邮轮历史上第一次也是最后一次共同亮相。”

“女王姐妹号”

三艘“女王”号邮轮都是船身黑白相间，并印有丘纳德公司黑红色商标。邮轮内部均配有英国王室风格舞厅，但

三者之间仍有不同之处。

“维多利亚女王”号造价约6亿美元，2007年12月下水出航。邮轮排水量9万吨，有990套客房，可容纳乘客2014名和船员1001人。邮轮设施包括有2层甲板藏书6000册的图书馆、温泉浴场、赌场、丘纳德航运公司历史博物馆、休闲剧场等。

“玛丽女王2”号是目前全球最大邮轮，2004年下水，排水量15万吨，有1296套客房，可容纳乘客2592名和船员1253名。

相比之下，1967年下水的“伊丽莎白女王2”号规模小一些，排水量7万吨。

一个也不少

在英国丘纳德航运公司168年历史上，“伊丽莎白女王2”号服役时间最长。历时40年的海上漂泊中，它航行里程已超过800万公里，相当于往返月球13次，完成了25次全球航行和800多次跨大西洋航行，共接待游客250万人次。

然而，“伊丽莎白女王2”号的退休并不意味着“女王姐妹号”将三缺一。丘纳德航运公司眼下正在意大利一家船厂紧锣密鼓地制造一艘新的“伊丽莎白女王”号，2010年有望完工。(周燕 新华社特稿)

诽谤邮件满天飞

奥巴马竟成“基地”人

据新华社专电 美国和以色列近期出现大量诽谤美国民主党总统竞选人员拉克·奥巴马的电子邮件。邮件竟称奥巴马与“基地”组织有联系，替“基地”工作。

以色列《新消息报》网站13日报道说，这类邮件捏造奥巴马的身世，宣称奥巴马与“基

地”有联系。邮件说，奥巴马伪装成基督教徒，试图当选美国总统，然后“从内部”摧毁美国。

美国反诽谤联盟说，这是一场典型的诽谤运动，目的是诋毁奥巴马。邮件针对的人群显然是美籍犹太人，因为邮件除了英文版外还有希伯来文版。

郑州日报
打造高品质都市先锋报

重磅策划
年度特刊

跨越的华章

—2007郑州年度发展蓝皮书

第一部分 《交响曲 新高畅想》

第二部分 《奏鸣曲 彩练当空》

第三部分 《协奏曲 板块鸣和》

第四部分 《组曲 激越音符》

咨询热线
60545888